



Навстречу фиджитал-спорту

«Областная газета» и «УралКиберФест» подписали соглашение о сотрудничестве

Александр ЗИНОВЬЕВ

«Областная газета» 9 августа подписала соглашение об информационном сотрудничестве с Федерацией фиджитал-спорта Свердловской области «УралКиберФест». Подписи под документом поставили генеральный директор «ОГ» Антон ТРЕТЬЯКОВ и президент Федерации Дмитрий СИВОВОЛОВ.

По соглашению «Областная газета» фактически становится главным информационным партнером мероприятий фиджитал-спорта в Свердловской области. Журналисты газеты будут писать о всех фиджитал-активностях в регионе – их публикации будут доступны в газете и на сайте «ОГ». По сути, подписанное соглашение – формализация долгого плодотворного сотрудничества.

Федерация фиджитал-спорта и Дмитрий Сиволов и ранее сотрудничали с «Областной газетой».

– Фиджитал пришел к нам через спорт. Хотя этот термин имеет отношение к любой отрасли или сфере нашей жизни, где от человека требуется – или ему предоставляется возможность – в равной степени использовать цифровые технологии или реальные объекты и физические действия. Собственно, «Областная газета» – прекрасный пример фиджитал. У нас есть сайт и есть традиционная «бумажная» форма. Думаю, что сотрудничество с федерацией даст нам новые возможности для развития цифровых компетенций и новые идеи для взаимодействия с читателями и ньюсмейкерами в реальности, – отметил генеральный директор «Областной газеты» Антон Третьяков.

Термин фиджитал означает сочетание реальных и цифровых технологий. Термин появился в маркетинге в 2010 году и долгое время относился только к этой сфере. Новое значение слово «фиджитал» приобрело как раз в спорте – так называются соревнования,

в которых спортсмены состязаются сначала в цифровом пространстве, а затем и в реальном.

Фиджитал-спорт активно развивается в Свердловской области: спортсмены представляют регион на соревнованиях, в том числе и международных, и завоевывают награды. К примеру, в конце февраля в Казани завершились первые в истории «Игры будущего» – новый мультиспортивный турнир мирового уровня. Программа соревнований объединила 21 инновационную дисциплину в концепции фиджитал. Не остались без наград свердловские спортсмены: екатеринбургец **Евгений Гаврилов** в составе казанской команды «Ак Барс» стал бронзовым призером в фиджитал-хоккее.

– Благодаря соглашению, которое мы подписали с «Областной газетой», жители Свердловской области получают возможность на регулярной основе узнавать новости фиджитал-спорта. Такая потребность у аудитории есть – меня находили люди, интересующиеся фиджитал-спортом, через Федерацию фиджитал-спорта России и многие другие каналы. А теперь, поскольку у «Областной газеты» устойчивая, хорошая аудитория, мы сможем наладить периодичность публикаций о фиджитал-спорте, и благодаря этой периодичности у свердловчан будет понимание, что фиджитал в Свердловской области – это не какое-то разовое явление. Он постоянно живет, работает и развивается, – рассказал президент Федерации фиджитал-спорта Свердловской области «УралКиберФест» Дмитрий Сиволов.

Отметим, что информационное сотрудничество «Областная газета» организует в разных форматах. Так, у всех организаций, подписавших на «ОГ», есть возможность публиковать свои материалы в разделе «Пресс-релизы» на сайте издания.

Подробную информацию можно получить, отправив письмо на нашу электронную почту: pr@oblgazeta.ru.

ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

август
10



Губернатор
Свердловской области
**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые уральцы!

Поздравляю вас с Днем физкультурника! Этот замечательный праздник отмечают все, кто стремится вести здоровый и активный образ жизни. Физическая культура дарит нам бодрость, радость движения, укрепляет силы и закаляет дух.

В Свердловской области уделяется большое внимание развитию спорта, укреплению приоритетов здорового образа жизни. Мы успешно реализуем региональный проект «Спорт – норма жизни», создаем условия, чтобы занятия физической культурой были комфортны и доступны для каждого. Во многом благодаря этим усилиям сегодня свыше 2,2 миллиона уральцев систематически занимаются спортом, это более 60 процентов населения.

В Свердловской области активно развивается спортивная инфраструктура, строятся современные физкультурно-оздоровительные комплексы, стадионы, уличные спортивные площадки. Ежегодно в регионе проводится множество массовых спортивных праздников, акций, соревнований, таких как «Лыжня России», «Кросс нации», «Майская прогулка» и другие. В минувшем году в спортивных мероприятиях приняли участие более двух миллионов человек.

Благодарю профессиональных спортсменов, любителей спорта, тренеров, руководителей спортивных клубов и организаций, организаторов массового спортивного движения за весомый вклад в укрепление здоровья и повышение качества жизни уральцев.

Желаю всем жителям области бодрости, оптимизма, хорошего настроения, активного долголетия!



Полномочный
представитель Президента
России в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днем физкультурника!

С каждым годом в Уральском федеральном округе и России растет число тех, кто выбрал здоровый образ жизни. Успешно возрождаются достойные традиции: нормы ГТО, спартакиады и, самое главное, бережное отношение наших граждан к своему здоровью.

В УрФО непрерывно ведется работа по федеральному проекту «Спорт – норма жизни»: ремонтируются спортивные площадки и появляются новые пространства для воркаута, особое внимание уделяется вовлечению детей в спорт, проводятся мероприятия – от небольших мастер-классов до международных соревнований. Уверен, что в ближайшие годы в регионах УрФО появятся еще больше условий и возможностей для занятий физической культурой для всех без исключения жителей округа.

Дорогие друзья! Желаю вам интенсивных тренировок и крепкого здоровья!



Председатель
Законодательного
Собрания Свердловской
области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем физкультурника!

В этот день мы поздравляем спортсменов, тренеров, работников сферы физической культуры и спорта, но это также праздник для всех, кто любит спорт!

В Свердловской области систематически занимаются физической культурой и спортом около 2 миллионов 400 тысяч жителей. В регионе уделяется большое внимание развитию профессионального и массового спорта, созданию спортивной инфраструктуры. За 2023 год в столице Урала введены в строй крупнейшие спортивные сооружения – Дворец водных видов спорта, Дворец дзюдо, Центр художественной и эстетической гимнастики, легкоатлетический стадион «Калиинец». Кроме того, построенные и реконструированные спортивные объекты открылись в Первоуральске, Камenskе-Уральском, Верхотурье, в поселке Цементный Невьянского городского округа.

Особое место в спортивном календаре Свердловской области занимают мероприятия с массовым участием жителей региона – «Кросс наций», «Лыжня России», марафон «Европа – Азия». За прошлый год на Среднем Урале проведено почти 20 тысяч физкультурных и спортивных событий, в них приняли участие более 2 миллионов человек.

В этом году мы отмечаем 10-летие возрождения комплекса ГТО в Свердловской области. По инициативе Президента России **Владимира Путина** с 2014 года Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» начал развиваться в современном формате. За десять лет центры тестирования ГТО созданы во всех муниципалитетах Среднего Урала, свыше 300 тысяч свердловчан стали участниками спортивного движения ГТО, порядка 250 тысяч жителей региона выполнили нормативы комплекса ГТО на знаки отличия.

Уважаемые уральцы!

Поздравляю вас с Днем физкультурника!

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, новых спортивных успехов и побед! Пусть занятия спортом и физической культурой дарят вам радость, энергию и активное долголетие!